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H Γενική Επιθεωρήτρια Δηµόσιας Διοίκησης
παρέδωσε, στον πρόεδρο της Βουλής, την ετήσια
έκθεση του 2016

2017/11/08 09:05 στην κατηγορία MMM

H Γενική Επιθεωρήτρια Δηµόσιας Διοίκησης Μαρία Παπασπύρου υπέβαλε στον
Πρωθυπουργό  Αλέξη Τσίπρα και στον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων Νίκο
Βούτση την προβλεπόµενη, από τον ιδρυτικό νόµο 3074/02, ετήσια έκθεση για το
έτος 2016.

Η ετήσια έκθεση, καθώς και η συνοπτική της παρουσίαση έχουν αναρτηθεί στην
ιστοσελίδα του ΓΕΔΔ (www.gedd.gr).

Περιλαμβάνονται σε αυτήν, η συνολική ετήσια δραστηριότητά της Υπηρεσίας µε
στόχο την καταπολέμηση της διαφθοράς και της κακοδιοίκησης στο δηµόσιο τοµέα,
χαρακτηριστικές υποθέσεις που διερευνήθηκαν, νοµοθετικές και οργανωτικές
προτάσεις που υποβλήθηκαν, οι σχετικές με την πειθαρχική του δικαιοδοσία
ενέργειες και τα αποτελέσματα του ελέγχου περιουσιακής κατάστασης Δημοσίων
Υπαλλήλων.

Επίσης περιλαμβάνονται ως παράρτημα, οι αλλαγές στη νομοθεσία που αφορούν την
Υπηρεσία του ΓΕΔΔ.

Ενδεικτικά αναφέρονται ορισμένες από τις ιδιαίτερα σοβαρές υποθέσεις, για τις
οποίες διενεργήθηκε έλεγχος από μικτά κλιμάκια Επιθεωρητών του ΣΟΕΕ και του
ΓΕΔΔ και διαπιστώθηκε τεράστια οικονομική ζημία του Δημοσίου προς αποκατάσταση
της οποίας ενεργούν επί τη βάσει της συνεργασίας τα Σώματα και οι Υπηρεσίες
Επιθεώρησης και Ελέγχου με τις Εισαγγελικές Αρχές:

-Η υπόθεση της ΣΤΑ.ΣΥ Α.Ε., την οποία ανέλαβαν επιθεωρητές του ΓΕΔΔ. Η εν λόγω
αφορά στην υπεξαίρεση ποσού συνολικού ύψους ενός εκατομμυρίου εκατόν πενήντα
έξι χιλιάδων ευρώ (1.156.000 €) από υπαλλήλους της εταιρείας στις Γραμμές 2 και 3
του Μετρό με τη διάθεση εισιτηρίων και καρτών απεριορίστων διαδρομών της
Εταιρείας για το έτος 2015 χωρίς την έκδοση των αντίστοιχων παραστατικών
στοιχείων διακινήσεων.

-Η υπόθεση του Ε.Κ.Π.Α., στην οποία κλιμάκιο του ΓΕΔΔ διαπίστωσε μη νόμιμη δαπάνη
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συνολικού ποσού διακοσίων σαράντα ενός χιλιάδων ευρώ (241.000 €) από τα
αποθεματικά του Ε.Λ.Κ.Ε. για κατηγορίες πρόσθετων αμοιβών, που αχρεωστήτως
καταβλήθηκαν σε υπάλληλους του Ε.Λ.Κ.Ε. τα έτη 2013-2014.

-Η υπόθεση του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., για την οποία ανατέθηκε με παραγγελία της
Εισαγγελέως Εγκλημάτων Διαφθοράς σε Μικτό Κλιμάκιο Επιθεωρητών του ΣΟΕΕ, με
συντονιστές ειδικούς επιθεωρητές από το Γραφείο του ΓΕΔΔ, η διενέργεια
οικονομικού – διαχειριστικού ελέγχου στο ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. κατά τα έτη 2011-2015 στο
πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης.

-Η υπόθεση των Υποθηκοφυλάκων, για την οποία συγκροτήθηκε, κατόπιν
εισαγγελικής παραγγελίας, Μικτό Κλιμάκιο 8 Επιθεωρητών του ΣΟΕΕ για τη
διενέργεια επιθεώρησης- ελέγχου, κατ’ αρχήν δειγματοληπτικά, στο άμισθο
Υποθηκοφυλάκειο Αχαρνών.


